



30多项节庆活动精彩纷呈

各景点“五一”人气爆棚

“五一”期间,常州市各景区推出了30多项精彩的旅游节庆活动,如环球恐龙城时尚型男秀场、嬉戏谷“5周年庆典”、淹城春秋乐园旗袍秀、天宁宝塔“第五届常州佛教文化节暨天宁宝塔落成9周年”系列活动、紫荆公园“常州月季花展”,各乡村旅游点果蔬采摘、休闲垂钓等活动,家门口的出游活动精彩纷呈,人气十足。

李国锐 马云云 殷柯 葛小林



太极广场的山民庆丰表演 景区供图

25.4万人见证恐龙“复活”

五一小长假,常州环球恐龙城共计接待游客25.4万人,较去年同期增长6.72%。

据悉,当游客驾车驶入环球恐龙城地下停车场时,就先被国内最长地下涂鸦隧道吸引,犹如沿着侏罗纪隧道穿越进奇幻的恐龙世界。据了解,这幅超长涂鸦墙是50多位中国顶尖的街头艺术家,历时850个小时共同打造,将恐龙主题与涂鸦艺术完美集合,成为一个满载时尚、潮流和年轻气息的艺术长廊。

而在中华恐龙园内,各类恐龙纷纷“复活”,变身司机、售货员与游客亲密互动;每天晚上,在由大型集装箱搭建起来的舞台上,野性十足的“型男夜艳”秀,让性感型男和“史前恐龙”同台,汇聚这场潮流LIVE秀,给游客们带来一场别样的全新视觉盛宴。

东方盐湖城成旅游新宠

五一小长假,位于金坛茅山的东方盐湖城旅游度假区接待游客突破5万人次,景区内住宿产品如主题山居、虫二酒店、盐泉·涵馆等预订火爆,一房难求,东方盐

湖城已然成为华东地区全家休闲度假的新宠。来自镇江的叶女士告诉记者:“这里交通方便,带上爸妈和老公儿子,一起来住走走看看,这个假日特别完美!”

另外景区还为游客带来50多场不同形式的文化表演、路秀、定点情景演出,如太极广场的山民庆丰表演,上百位演员阵容,结合杂技、武术、互动等手段,展现茅山当地山民庆祝丰收的喜悦场景,声势浩大,受到游客追捧。

旗袍丽人惊艳淹城乐园

五一小长假期间,淹城内春秋大舞台成为大型的T台秀场,旗袍秀上美丽的身影,仿佛从时光中缓缓走来,吸引了众多游客目光。再加上景区专门推出了优惠,女性游客穿着旗袍入园,可享女神优惠,因此景区内随处可见穿着旗袍的游客,别有韵味。

另外,在小长假期间,新开放的天宁宝塔第5层法界源流(沉香)殿也吸引了诸多游客。据悉,2010年,松纯大和尚委托中国工艺美术协会副理事长、国家级非物质文化遗产木雕传承人李凤强先生,担纲天宁宝塔第5层设计施工,启动国内第一座佛教沉香艺

术馆工程。最终,由近300人的团队历经5年精心雕刻,雕塑不同历史时期的佛像造型和木雕壁画,殿内“大悲宝相”佛龕内的千手千眼观世音菩萨像,用整块沉香木雕刻而成,高3.06米,重800公斤,是稀世珍宝。

●●● 相关新闻

五一出境游人数同比增加超三成

“五一”小长假昨日结束。常州市物价局近日对多家旅行社调查显示,“五一”旅游价格与节前相比上涨10%,与去年基本持平,出境游人数同比增加超三成。常州游客最青睐的出境旅游目的地是韩国、日本、泰国,日韩跟团游占比达50%。

调查显示,五一期间旅游价格与节前相比上涨10%左右,但与去年相比基本持平。由于今年“五一”恰逢周末,很多游客选择节前、节后拼假出行,4至6天的国内旅游行程最受欢迎,出游多集中在节前2天,其中4月28日出游人数最多。 常价监 刘国庆

天气

本周将有“各种雨”

昨天是小长假最后一天,当天下午开始,阵雨和雷雨就轮番登场,常州气象部门还专门发布了雷暴黄色预警信号。

迈入5月,常州就进入了从暮春到初夏的转换期,季节更替的背后,是气温和降水的剧烈变化。受冷暖空气交汇影响,本周,我们将迎来阵雨、雷雨、中雨、小雨等不同程度的降水过程。而且,气温也随着雨水的到来略有下降。小伙伴们,出门

得带好雨具,还要带上件外套,谨防感冒哦。 葛小林

天气预报

5月3日 阴转多云到晴,偏西风4级,18℃~26℃
5月4日 晴转多云,东南风4到5级,15℃~28℃
5月5日 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,偏北风4级 20℃~23℃

画说常州



社区版“奔跑吧,兄弟”

“奔跑吧,兄弟”这个节目我看过,能在社区过把明星瘾真不错!”戚大街社区喜洋洋舞蹈队长孙琦霞女士兴奋不已。日前,戚墅堰街道联合戚大街社区、站北社区等单位,启动以“奔跑吧,兄弟”为主题的全民健身月活动,现场吸引了1000多名群众,每位“兄弟”手持公益宣传气球围绕城际铁路广场进行慢跑和快走,好找更多的人运动起来。 方雷 陆文杰 文/摄

速读

食安办发布食品安全监测结果

日前,常州市食安办发布今年第四批食品抽检结果。

本期抽检涉及乳制品及含乳制品、粮食及粮食制品、保健食品、餐饮食品、炒货食品、调味品、茶叶及相关制品、食品添加剂等8个大类,共计152批

次,未发现不合格产品。食安办提醒消费者注意餐饮食品消费安全,一旦发现食品安全问题,应及时拨打“12331”向食品安全监管部门举报投诉。

石耀轩 刘国庆

首个互联网+法律服务平台开通

近日,常州首个互联网+法律服务平台——强强律师开通。强强律师在线是江苏时强律师事务所倾力打造的常州首家法律服务电商平台,力图用户足不出户就能获得法律服务。

据悉,通过强强律师在线,用户可以线上找律师、线上咨询,平台专业律师会第一时间

快速响应,与用户取得联系。居民在遇到困难的时候,在平台上输入所在社区名称,马上就联系到与之结对的律师。

钟楼区司法局计划在全区律师事务所推广该平台在线公益模式,让全区义工律师更方便地为结对社区(村)提供法律服务。 李娜 葛小林

失独家庭法律援助工作站全覆盖

4月29日,常州市卫计委、常州市司法局联合举行了计划生育特殊困难家庭(失独)法律援助工作站授牌签约仪式,市区两级7家法律援助工作站正式开展工作。

据悉,常州司法系统与律师协会女律师工作委员会协商,精心挑选了以20名优秀女

律师作为成员的志愿律师团队作为工作站的志愿工作人员,为全市失独家庭提供全面的法律援助。今后,各法律援助工作站将专门为失独家庭解答法律咨询,代拟法律文书等法律服务,并对失独家庭合法权益受到侵害申请援助的案件开通绿色通道。 马剑 葛小林

母爱伟大

《我愿拿命来换你,孩子!》后续报道

新生命提前降临! 加油!

4月27日,《现代快报》报道了常州白血病准妈妈以自己的性命换孩子的感人故事,引起社会广泛关注。4月30日下午5点08分,这位白血病妈妈钟雯顺利生下一个四斤重的女宝宝。由于是早产儿,宝宝出生后立即被送往苏大附儿院新生儿科进行监护照顾,钟雯也将很快转入血液科,正式开始进行白血病治疗。

按照原计划,钟雯应该在5月2日进行剖宫产,然而前几天,因病情不容乐观,她的白细胞指数

直线上涨,为此剖宫产手术不得不提前到了4月30日下午。

对于这个决定,钟雯摸着肚子笑着说:“4月30日正好也是你外公外婆的结婚纪念日,挺好,等你外公外婆金婚时,你正好15周岁,我们全家人在一起热热闹闹地庆贺。”

当天下午5点多,小朵顺利出生,还未来得及等妈妈醒来见上一面,小朵就被送往了苏大附属儿童医院监护照顾,而钟雯则将开始进行针对白血病的化疗。

钟雯的勇敢感动了很多,爱心人士纷纷向她伸出援手。其中,苏州社会公益组织“姑苏区小海豚0至3岁科学育儿俱乐部”和苏州的崔女士为钟雯送去了1万元善款。今年3月初,崔女士刚出生半个月的宝宝被查出患上白血病,当时爱心人士发起募捐,为崔女士筹得善款7万多元。非常遗憾的是,本月初崔女士的宝宝还是不治离世了。崔女士得知了白血病妈妈钟雯的事,决定帮一帮这位勇敢的妈妈。 葛小林

“袖珍妈妈”平安生产,喜庆!

日前,武进人民医院产科接收了一名特殊产妇,这名身高不足1.3米的袖珍妈妈,顺利产下一名男婴,目前母子平安。

小玲(化名)身高不足1.3米,

一直渴望拥有自己的孩子,但前两次怀孕都失败了,去年她终于再次怀孕,4月25日上午她在家突然感到肚子疼,家人连忙把她送到医院。经过三个小时的努力,袖

珍妈妈小玲顺利产下一名体重1300克的男婴。新生儿体重较低,且发育不成熟,宝宝随即被转往常州市儿童医院治疗。

陆婷 薛莲 陆文杰